



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 03/09/2021 09:50

0

Share

Tweet



Θεσσαλονίκη: Δωρεάν rapid test την επόμενη εβδομάδα στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη



Σε ποια σημεία και ποιες ώρες θα βρίσκονται τα κλιμάκια του ΕΟΔΥ – Τι πρέπει να ξέρουν οι ενδιαφερόμενοι

Νέα δωρεάν rapid test θα γίνουν και την επόμενη εβδομάδα στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη. Αναλυτικά, σε ανακοίνωσή του ο δήμος αναφέρει:

Με την τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας για την ασφάλεια του κοινού και υπό τις οδηγίες του αρμόδιου υπουργείου Υγείας και του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας, συνεχίζονται οι δωρεάν έλεγχοι ανίχνευσης κορωνοϊού που απευθύνονται προς όλους τους πολίτες και διοργανώνονται από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ.

Η πρωτοβουλία του δήμου γίνεται στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για την ανάσχεση της πανδημίας και αφορά σε ελέγχους ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid tests). Προηγήθηκαν ήδη 136 έλεγχοι σε Πυλαία, Χορτιάτη, Φίλυρο, Ασβεστοχώρι - Εξοχή και Πανόραμα, όπου προσήλθαν και εξετάστηκαν μέχρι στιγμής περισσότεροι από 34.350 συμπολίτες μας.

ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 15:30

Χανιά: Σύλληψη άνδρα για κλοπές σε δωμάτια ξενοδοχείων



ΔΙΕΘΝΗ — 15:20

Κυβέρνηση συνασπισμού με συμμετοχή Πρασίνων θέλει ο Σοφτς



ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ — 15:10

Θεσσαλονίκη: Άριες και ιταλικά τραγούδια από τρεις Ιταλούς τενόρους



ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ — 15:00

Θεσσαλονίκη: Κανονικά η εκδήλωση Το 1821 στην ελληνική ποίηση"



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 14:50

Νεκρός 72χρονος ορειβάτης στον Όλυμπο - Επιχείρηση απεγκλωβισμού



ΑΡΘΡΑ - ΑΠΟΨΕΙΣ — 14:33

Ο Μίκης είναι δικός σου και δικός μας

In Tulcea, Romania

Συγκεκριμένα τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν:

- Δευτέρα 6 Σεπτεμβρίου & Τρίτη 7 Σεπτεμβρίου στην Πυλαία, στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο, Πολυτεχνείου 20
- Τετάρτη 8 Σεπτεμβρίου στο Ασβεστοχώρι, στο ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου, Μακεδονομάχων 26
- Πέμπτη 9 Σεπτεμβρίου στο Πανόραμα, Βενιζέλου 12, έμπροσθεν ΚΑΠΗ Πανοράματος
- Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου στο Φίλυρο, έμπροσθεν κοινοτικού καταστήματος Φιλύρου

Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 09.30 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι και όπως προαναφέρθηκε σε πολίτες που θα προσέρχονται πεζοί.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν μαζί τους αποδεικτικό ταυτότητας(π.χ. ταυτότητα, άδεια οδήγησης, διαβατήριο κτλ), και να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους. Θα τους ζητηθεί αριθμός κινητού τηλεφώνου για την αποστολή του αποτελέσματος του τεστ.

Τηρούμε όλα τα μέτρα προστασίας, κρατάμε αποστάσεις φοράμε μάσκα όπου απαιτείται.